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Европейската комисия представи т.нар. Бяла книга по предизвикателствата пред
земеделието и развитието на селските райоти в Европейския съюз, предизвикани от
промените на климата. Тя ще бъде основата за изработването на обща рамка за противодействие
на проблема, с акцент върху нуждата от интегрирано адаптиране на всички ключови  политики на
ЕС и по-развито сътрудничесво на националните правителства.
В допълнение към Бялата книга, докладът "Адаптиране към климатичните промени:
предизвикателства пред европейкото земеделие и селски райони" обобщава основните въздействия
на промените в климата, изучава нуждите от адаптиране, описва последиците за Общата
селскостопанска политика на ЕС и възможните бъдещи промени в нея. 
Заедно с представянето на книгата се насърчават и тематичните дебати  с цел ангажирване на
страните-членки и земеделските стопани обсъжданията на предложените координирани действия
срещу климатичните промени.  
Ето и основните изводи от Бялата книга: "През следващите 50 години се очаква изменението на
климата да окаже сериозно
 въздействие върху важни икономически сектори - по-специално върху селското стопанство,
енергетиката, транспорта, туризма и здравеопазването. За справяне с измененията на климата са
необходими два вида действия: облекчаване (намаляване на емисиите на парникови газове) и
приспособяване (за справяне с неизбежните последствия)".
Европейската комисия издаде политически документ относно възможностите Европа да подобри
устойчивостта си по отношение на измененията на климата. 
Документът установява рамка за действия, насочени към:
     &bull;    изграждане на солидни знания относно рисковете и въздействието на изменението на
климата.
     &bull;    отчитане на въздействието на изменението на климата в основните политики на ЕС.
     &bull;    комбиниране на различни политически мерки за най-добри резултати - възможно е да
са необходими нови форми на финансиране (включително основани на пазара схеми) за
улесняване на приспособяването.
     &bull;    подкрепа за по-широки международни усилия и приспособяване.
     &bull;    сътрудничество с националните, регионални и местни органи.
Очаква се да се осигури: 
&bull;    По-добрият достъп до по-разнообразни данни за въздейсвието на климата ще улесни
процеса на вземане на решения.
   &bull;    Ще бъде създадена централна информационна система (до 2011 г.), която ще предоставя

Страница 1/2
Copyrights © 2003-2007 Europe.bg

http://www.europe.bg
http://forums.ec.europa.eu/debateeurope/viewforum.php?f=15
http://www.europe.bg


ЕК публикува Бяла книга за влиянието на
климатичните промени върху земеделието

по-добър достъп до разнообразни източници на информация за въздействието на изменението на
климата, уязвими области и най-добри практики.
   &bull;    Приспособяването ще бъде взето под внимание в основните политики на ЕС.
Пълна информация по темата за Бялага книга за предизвикателствата пред земеделието и
развитието на селските райоти в Европейския съюз, предизвикани от промените на климата четете 
на основните европейски езици ТУК .
 Пълният текст на Бялата книга на английски език четете ТУК .     
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